

Waterproof And Fireproof Sandstone Garden Flower Containers With Elegant Design

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: SGS
- Model Number:Minimum Order
- Quantity: • Price: \$100-\$200 per piece
- Packaging Details: Strong wooden case
- Delivery Time: 30 days for a 40HQ container
- Payment Terms: T/T, Western Union, MoneyGram

China QUANGUI

QG-S004

10 pieces

• Supply Ability: 1000 pieces per month



Product Specification

• Features:	Waterproof, Fireproof, high Strength
Customized:	Accepted
Weight:	Lightweight
Quality Level:	High And Top Quality
• Type:	Flower Pots
• Design:	Simple
Material:	Sandstone
• Size:	Small
• Highlight:	Waterproof Sandstone Flower Containers, Elegant Design Sandstone Flower Containers, Fireproof Sandstone Flower Containers



More Images





Product Description

Waterproof And Fireproof Sandstone Garden Flower Containers With Elegant Design

Product Description:

Our Sandstone Flower Pots are made from high-quality materials that are both waterproof and fireproof, ensuring that your plants are protected in all weather conditions. The high strength of these pots means that they can withstand the test of time and will not easily break or crack under pressure.

These Sandstone Flower Pots are also customizable, ensuring that they perfectly match your desired aesthetic. Whether you want to add a personal touch to your garden or match the colors of your home, these pots can be tailored to your needs.

Each pack of our Sandstone Flower Pots contains one small pot, perfect for displaying a single plant or creating a stunning centerpiece. The high and top quality of these pots ensures that your plants will thrive and flourish in their new home.

These Sandstone Flower Pots are versatile and can be used as flower bowls or containers, adding a touch of elegance and style to any outdoor space. Whether you are looking to create a simple and classic look or a more modern and contemporary feel, these pots can be adapted to suit your needs.

Overall, our Sandstone Flower Pots are a must-have for any plant lover looking to add a touch of style and elegance to their garden. With their waterproof and fireproof features, high strength, and customizable design, these pots are perfect for both function and style.

Features:

Product Name: Sandstone Flower Pots Maintenance: Low Features: Waterproof, Fireproof, High Strength Package: Wooden Case And Bubble Foam Design: Simple Craft: Hand Carved Get your Sandstone Ornamental Pots, Sandstone Plant Pots, and Sandstone Garden Pots today!

Technical Parameters:

Quantity	1 Pack
Usage	Indoor/Outdoor
Customized	Accepted
Craft	Hand Carved
Quality Level	High And Top Quality
Material	Sandstone
Туре	Flower Pots
Weight	Lightweight
Features	Waterproof, Fireproof, high Strength
Maintenance	Low

Applications:

These Artificial Sandstone Planter Pots are perfect for use in a variety of settings, such as in a living room, on a balcony, or in a garden. The sandstone material provides a natural and earthy feel that blends seamlessly with nature and enhances the beauty of any plant or flower. The Sandstone Garden Pots can be used to grow a wide variety of plants, including succulents, herbs, and flowers. QUANGUI's Sandstone Flower Pots are low maintenance, making them perfect for those who want to enjoy the beauty of plants without

the hassle of constant upkeep. The hand-carved craft provides a unique and personalized touch to each pot, making them a one-of-akind addition to any space.

The Sandstone Flower Pots come packaged in a wooden case and bubble foam, ensuring that they arrive in perfect condition. They are lightweight and easy to move around, providing flexibility in placement.

These Sandstone Ornamental Pots are ideal for a wide range of occasions and scenarios, including weddings, parties, and special events. They can also be used in businesses such as hotels, restaurants, and cafes to enhance the ambiance of the space. In conclusion, QUANGUI's Sandstone Flower Pots are a versatile and beautiful addition to any indoor or outdoor space. Their hand-carved craft and simple design make them a unique and personalized choice for anyone who wants to add a touch of elegance to their decor.

Customization:

Our product customization services allow you to make these Sandstone Garden Pots uniquely yours. Choose from a variety of colors, sizes, and finishes to match your personal style and taste. Whether you want a polished or rough finish, we can make it happen. Plus, with our high quality sandstone material, you can be sure that your customized Sandstone Flower Pots will last for years to come. Don't settle for generic planters, make a statement with your QUANGUI Sandstone Garden Planters today!

Support and Services:

Our Sandstone Flower Pots are made with high-quality materials and are designed to withstand harsh outdoor conditions. However, if you encounter any issues with your product, our technical support team is available to assist you with troubleshooting and resolving any problems you may encounter.

In addition to technical support, we also offer various services to enhance your experience with our Sandstone Flower Pots. These services include installation assistance, customization options, and maintenance tips to ensure your pots remain in optimal condition for years to come.

Please do not hesitate to reach out to our customer support team for any questions or concerns you may have regarding our Sandstone Flower Pots and the services we provide.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

This set of Sandstone Flower Pots comes packaged in a sturdy cardboard box to ensure safe delivery. Each pot is individually wrapped in bubble wrap to prevent any damage during shipping.

Shipping:

We offer free shipping for this product within the United States. Orders will be processed within 1-2 business days and shipped via standard shipping, which typically takes 3-5 business days for delivery. Expedited shipping options are available for an additional fee.

FAQ:

- Q: What is the brand name of these flower pots?
- A: The brand name of these flower pots is QUANGUI.
- Q: What is the model number of these flower pots?
- A: The model number of these flower pots is QG-S001.
- Q: Where are these flower pots made?
- A: These flower pots are made in China.
- Q: What is the material of these flower pots?
- A: These flower pots are made of sandstone.
- Q: What is the size of these flower pots?
- A: The size of these flower pots varies, please refer to the product description for specific dimensions.





Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd

08613823459534

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City